



莫里斯獲媽媽、妹妹現身支持。

香港文匯報訊（記者 焯鈴）莫里斯教授（Trevor）於今年書展推出偵探小說《神探福邇傳奇》系列的第一集《神探福邇，字摩斯》，口碑很好，特別是很多人認為這種中西文化交匯下的香港典故非常有可讀性及戲劇效果，是拍戲的好題材，莫里斯也決定電影版留給自己執導，妹妹莫文蔚（Karen）請纓要幫兄長搞電視版，以她在內地的人脈組班拍劇，希望兄妹同心在影視圈有一番作為。兄妹倆已成立影視製作公司，目前正進行幾個電影項目，希望能成功覓得投資者，盡快在今年開工。而《神探福邇傳奇》系列則希望明年展開。



莫文蔚如小粉絲般向哥哥索書及簽名。

莫里斯昨天相約傳媒贈書時兼分享感受，妹妹莫文蔚突然現身送驚喜，並向哥哥索書及簽名，儼如小粉絲，母親亦在場，場面溫馨。問到哥哥寫書時她可是第一個讀者？她笑說：「沒有呀！他嫌我中文差。但他有將故事先告訴我媽媽，我們感到很有趣，期待他寫成書已久了，如今終於成功，很開心！」

### 演出之餘幫手做幕後

莫里斯笑談早前在書展的感受，發現有年輕人看到封面吸引即拿上手翻閱，誰知看一陣就嫌沒有圖片，只是字不買，令他有點激氣。他反問為何現時年輕人愛看文字，只看圖片？這很危險也很可惜。記者叫他下一輯加

# 明年開世巡賀入行25周年 莫文蔚孖胞兄 組公司開戲

點圖片還就一下。莫里斯這本偵探小說計劃拍成電影或電視劇，由於他本身已經熟悉電影，故希望電影版權留待自己製作。當被問到電影可有預留一個角色給妹妹Karen？他笑說：「福邇不喜歡女人，只喜歡一個，對她念念不忘，就是曾經令他中計的女人，這個角色很適合她。（你自己想參演一角嗎？）我年紀大又不夠高，做路人甲或說書人也可。」

### 國語新歌極具紀念性

電視劇方面，他歡迎其他人合作，Karen表示她希望在電視劇方面出力，因她在內地認識了不少投資人，所以想演出之餘，也想幫哥哥手做劇集的

監製及幕後策劃等工作。

另外，Karen透露自己日內將推出國語新歌《I do》，但曲詞均由香港人操刀，是倫永亮特別為她作的曲，紀念她入行25周年及紀念她與老公相識30周年，所以這是一首很開心甜蜜的歌曲，故用作新唱片主打歌。除了推出新歌，Karen明年也會舉行世界巡迴演唱會，並一定會返回她出身的香港演出。她開心地說：「難得可以在演藝圈立足25年，而且愈做愈起勁，愈做愈好，好值得慶祝！」現時Karen已開始構思演唱會內容，她笑言發夢也在想內容形式，而是次紀念演出會以喜慶為主題，亦會有爆炸性演出，以回饋支持她的粉絲及觀眾，因為沒有他們的支持，她就不能走這麼長的路，希望大家再支持她25年。



莫文蔚透露自己日內將推出國語新歌《I do》。

## 黃寶欣鄭敬基無暇合作開唱



黃寶欣(中)和黃翊(右)這對舊情侶大方合照。

香港文匯報訊（記者 李思穎）過氣舊情侶黃寶欣和黃翊、鄭敬基、張崇基、張崇德前晚為「與你共鳴懷舊金曲欣賞會賀回歸」音樂會演出，當晚黃寶欣再度以歌手身份在很多觀眾面前獻唱，坦言有很大滿足感，但就未識識，可能臨出場前一刻先懂得驚。問到她和鄭敬基會否一起開音樂會，兩人都表示有興趣，都有坐下來傾過，不過大家都很忙，未有時間詳談。

寶欣表示：「這陣子很忙，因之前開了蛋撻舖同茶餐廳，稍後會再在上環開茶餐廳，可能要半月後先有空暇再談。」而鄭敬基亦忙着做處男監製，他也是剛從北京返港，主要是為網絡電影擔任監製，有份參與藝人包括錢小豪、龐景峰、吳耀。黃翊相隔逾20年再踏上舞台公開演出，為此感到興奮，他說：「以前多數是有現場樂隊，今次是弦樂團伴奏，最初以為會好緊張，可能人愈大愈不緊張。不過有次在資深歌手呂珊、蘇珊面前排練，真的有點震震地，怕唱得不好。」他透露近來商演工作大增，7月舉行粉絲聚會，反應比預期好，令他感到興奮。

## 林欣彤試穿性感戲服嘩嘩聲



右起：林欣彤借陳恩碩、向海嵐宣傳音樂劇。

香港文匯報訊（記者 李思穎）林欣彤（Mag）、向海嵐、導演陳恩碩昨到新城為音樂劇《我和青天有個秘密》宣傳。Mag透露今次排練時間緊密，因牽涉的人和物都很多，加上導演寫的歌並非典型流行曲，大家都需時磨合，不過團隊合作愉快，各人都做足功課，不會阻延進度。問到導演會否鬧人？Mag表示：「不會，而且大家會做好本分，好尊重件事，雖然自己都有壓力，只要不過量便沒問題。」向海嵐笑說雖然導演沒鬧人，但出錯時就會有面色看，所以會有無形壓力。

Mag指當中的戲服較貼身，所以要保持身形不走樣，不然便會辛苦裁縫姐要不停改衫，可是我慣常的食飯時間和採排時間相連，所以要在晚上7時採排時吃晚飯，但收工便很肚餓，要不停提醒自己不要吃宵夜，而這次服裝都性感，自己第一次試都不禁「嘩」起來，但是健康性感，並非賣弄身材。

## 岑杏賢不覺薛世恒似前度 周柏豪恨穿親子裝



柏豪透露跟太太有情侶物品。

香港文匯報訊（記者 李思穎）周柏豪、岑杏賢與被指似她前度袁偉豪的「New way 大小」薛世恒昨日出席腕錶活動，柏豪獲大會送上情侶錶，並會兼任一日店長。柏豪透露跟太太都有情侶物品，就算大家沒有刻意夾過，都不約而同配搭一樣，「因我們的好太相近才會結婚，否則很容易有拗撬，會穿情侶裝出街便視乎場合所需，有時太靚都會換掉，免得被指太過『放閃』，最重要是內心相襯。」柏豪反而很想着親子裝，更不時跟屋企的小朋友襯衫營造親子裝效果，因他太喜歡小朋友，他不諱言自家品牌有考慮過推出親子裝，應該市場很大，但小朋友的衣服很講求物料安全性，所以責任重大，需經過慎密研究。現下柏豪忙於生意、拍劇和稍後巡迴工作，豈非沒時間造人？柏豪謂：「容後再講，會隨緣，做好工作先，（趁後生BB，體能上可以照顧到BB？）相信40、50歲體能仍好好，我有保持做運動，舉重都過百磅，要抱一個十多磅BB是沒問題，（有心有力？）OK的，我尚算年輕。」

### 薛世恒不怕撞見法拉

說到其好友連詩雅與音樂人徐浩愛火重燃，柏豪稱：「當然會關心她，但驚關心變成太多心，最重要是當事人開心，見她準備演唱會處理得好成熟，已經大個女。」但柏豪表示不知連拍拖，柏豪現正跟袁偉豪合作拍劇，

他都覺得薛世恒和袁偉豪似樣。而大會安排岑杏賢和貌似前男友袁偉豪的薛世恒合組新「情侶檔」示範腕錶系列，似是在杏賢傷口上撒鹽，杏賢不介意說：「絕對不會，他們兩個是不同的人，我跟薛世恒已認識四年，好開心可以一齊合作，也明白大家覺得他們相似，但我看慣了就不覺得似，可以分辨得好清楚，以前拍拖都不會搞亂。」薛世恒即說：「有次萬聖節大家扮鬼扮馬，她都認到我，反而其他人認不到。」薛世恒剛與內地經理人公司簽約，昨日首度以藝人身份出席公開活動，說到以40歲之齡入行，不擔心被嘲「最老新人」？他笑說：「我個樣不老就得，自己不會介意，男士在不同年紀都有自己魅力，（可擔心跟前妻陳法拉碰頭？）如果專心做這行，便不會給予自己太多規限，但便多提法拉，（同弟媳諸葛紫岐合作又如何？）她是屋企人，答案都是一樣，無理由規限自己。」



岑杏賢指不會分辨錯薛世恒跟前度。



劉佩玥(右)昨日與周秀娜出席活動。

香港文匯報訊（記者 李慶全）周秀娜與劉佩玥（Moon）昨日齊出席啤酒活動，娜姐穿上白色小背心襯高衩裙性感搶鏡，Moon只穿連身短裙稍欠睇頭。娜姐坦言本身酒量很淺，試過為拍戲要飲一支酒，但已經當場覺得醉，拍完該場戲立刻要收工，沒法再拍下去。她又記得入行前都有醉酒經歷，她與班女性朋友去找一位男調酒師朋友，對方調校了一杯烈酒給她，娜姐笑說：「我一飲已經暈低，到醒的時候當然沒靚仔在身旁，只記得開始醉的時候已接近天光，幸好有班朋友陪住我，還說我原來醉了只願睡怎樣也不肯上車，所以我酒品都算不錯！」

至於Moon跟羅威廉合組「Happy Live」合唱團，但有指她是咪霸不想給人搶鏡，竟惹爆嘉賓麥明詩。Moon澄清沒這樣的事發生，而對「Happy Live」是個很好的宣傳，其實只要去羅威廉的面書上看一次條片便知道是什麼一回事。她笑說：「我跟麥明B（對麥嘔稱）平時出活動都會夾衫，其實幾好朋友，這類斷章取義的報道也不需要吧！」

問是否常跟朋友互穿對方？Moon說：「其實沒什麼朋友不會互穿，如果講說話都要就住想



性感上陣的周秀娜(中)一個俯身而笑更是搶盡鏡頭。

## 否認藐爆麥明詩 劉佩玥介意被指「收兵」

過度過才講，這些不算真正朋友啦，觀眾都是想看我們這些對話，火就無，火花就有。」不過Live時並沒夾過講的話題和所唱的歌，所以會有出錯，觀眾也就是喜歡看「蝦碌」的。Moon又否認是咪霸，她只落力彈琴，咪霸會留在唱K時爭做。提到被拍到跟陳安立去看電影，又接載對方去打波，Moon否認在拍拖，強調對方是其學長，連大學也一起讀，彼此已進入了好朋友區域（friend zone），她說：「也不會想其他事情，我們出街亦不會避忌，那就知真的不是那回事！」她又表示從來不會「收兵」，也介意大家這樣講，因她不會當身邊男仔是兵，他們也沒當自己是「娘娘」，從來沒憐香惜玉當她是女仔，她再強調暫時未有真命天子，但希望大家不要把「他」嚇怕。

### 麥明詩稱不覺被藐

麥明詩昨晚出席電影慈善首映禮上，被問到給Moon藐爆一事，她坦言上「Happy Live」當晚自己是有彈錯譜，因很久沒彈琴和唱歌的確有點生鏽，不過這次也可提升自己，且她也沒感覺Moon有藐她，無表情不代表藐人，她說：

「我曾經都中過招，說我藐麥美恩！所以感同身受！」而她跟Moon口徑一致，也說之前出活動大家有先夾衫，都是好朋友。

對於Moon被指在「收兵」？Louisa笑指真的不會做到這麼表面，此外也不覺得對方要捍衛主持地位，因主持人得羅威廉一個，他才是東道主。問會否Moon一見有其他女嘉賓就起煩？她笑說：「我不覺得，有女仔更好啦，得男仔好齊，不過有人的地方就有是非！」Louisa不諱言有時間也會再上去玩。她又澄清當晚自己沒「安歌」就走，全因已玩到凌晨時分，絕對不是給藐完不開心要走。



麥明詩指自己感同身受。